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d Μηδενική πιθανότητα πρόσκρουσης ή τόσο µικρή που 
πρακτικά είναι µηδαµινή. Επίσης εφαρµόζεται σε µικρά σώµατα 
όπως µετέωρα και βολίδες, τα οποία αναφλέγονται στην 
ατµόσφαιρα, όπως επίσης και σε πτώσεις µετεωριτών, οι 
οποίοι σπάνια προκαλούν ζηµιές. 
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Πρόβλεψη για προσέγγιση χωρίς όµως ασυνήθιστα επίπεδα
κινδύνου. Τρέχοντες υπολογισµοί δείχνουν ότι η πιθανότητα
πρόσκρουσης είναι εξαιρετικά απίθανη χωρίς να απαιτείται η
προσοχή ή ανησυχία της κοινής γνώµης. Νέα δεδοµένα
παρατηρήσεων πιθανόν να επαναφέρουν την κατάσταση στο
επίπεδο "0". 
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Ανακάλυψη, η οποία ίσως να αποδειχθεί ρουτίνας, σώµατος
που πλησιάζει αλλά µε όχι υψηλή πιθανότητα κοντινού
περάσµατος, παρόλο που απαιτεί την προσοχή των
αστρονόµων δεν υπάρχει λόγος ανησυχίας της κοινής γνώµης,
καθώς η πρόσκρουση θεωρείται απίθανη. Νέα δεδοµένα
παρατηρήσεων πιθανόν να επαναφέρουν την κατάσταση στο
επίπεδο "0". 
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Κοντινή προσέγγιση σώµατος που απαιτεί την προσοχή των
αστρονόµων. Τρέχοντες υπολογισµοί δίνουν πιθανότητα 1% ή
παραπάνω για πρόσκρουση που µπορεί να προκαλέσει
τοπικής κλίµακας καταστροφές. Το πιο πιθανό είναι νέα
δεδοµένα παρατηρήσεων να επαναφέρουν την κατάσταση στο
επίπεδο "0". Η προσοχή της κοινής γνώµης και των αρχών
απαιτείται στην περίπτωση που η πιθανότητα σύγκρουσης
προσδιορίζεται σε διάστηµα µικρότερο της δεκαετίας. 
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Όπως στην κατάσταση επιπέδου "3" µε τη διαφορά ότι η 
πιθανή πρόσκρουση µπορεί να προκαλέσει καταστροφές 
µεγαλύτερης κλίµακας από τοπικό επίπεδο δηλαδή 
περιφερειακό. 
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Κοντινή προσέγγιση σώµατος που αποτελεί σηµαντική αλλά
ακόµη αβέβαιη απειλή, η οποία ωστόσο µπορεί να προκαλέσει
περιφερειακού επιπέδου καταστροφές. Απαιτείται σηµαντική
προσοχή των αστρονόµων για να διαπιστωθεί αν τελικά θα
συµβεί ή όχι πρόσκρουση. Εάν η πιθανότητα σύγκρουσης
προσδιορίζεται σε διάστηµα µικρότερο της δεκαετίας, τότε
πρέπει να ληφθούν µέτρα σε κρατικό επίπεδο.                 
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Κοντινή προσέγγιση µεγάλου αντικειµένου που αποτελεί
σηµαντική αλλά όχι ακόµη βέβαιη απειλή, η οποία ωστόσο
µπορεί να προκαλέσει καταστροφές σε παγκόσµιο επίπεδο.
Απαιτείται σηµαντική προσοχή των αστρονόµων για να
διαπιστωθεί αν τελικά θα συµβεί ή όχι πρόσκρουση. Εάν η
πιθανότητα σύγκρουσης προσδιορίζεται σε διάστηµα µικρότερο
της δεκαετίας, τότε πρέπει να ληφθούν µέτρα σε κρατικό 
επίπεδο. 
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Πολύ κοντινή προσέγγιση µεγάλου αντικειµένου, η οποία αν
συµβεί αποτελεί πρωτοφανή αλλά όχι ακόµη βέβαιη απειλή, η
οποία µπορεί να προκαλέσει καταστροφές σε παγκόσµια
κλίµακα. Για τέτοιου είδους απειλή απαιτείται σχεδιασµός σε
διεθνές επίπεδο ιδιαίτερα για να προσδιοριστεί επειγόντως και
χωρίς αµφιβολία αν θα συµβεί πρόσκρουση ή όχι. 
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Η πρόσκρουση είναι σίγουρη και ικανή να προκαλέσει τοπικές
καταστροφές στην περίπτωση που θα συµβεί στην ξηρά ή
τσουνάµι εάν συµβεί στη θάλασσα. Τέτοια επεισόδια
συµβαίνουν κάθε 50 µέχρι µερικές χιλιάδες χρόνια. 
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Η πρόσκρουση είναι βέβαιη και ικανή να προκαλέσει
πρωτοφανείς περιφερειακές καταστροφές, οι οποίες θα
φτάνουν στο σηµείο της ερήµωσης, εφόσον συµβεί στην ξηρά
και µεγάλο τσουνάµι στην περίπτωση της θάλασσας. Τέτοια
επεισόδια συµβαίνουν κατά µέσο όρο κάθε 10.000 µε 100.000
χρόνια. 
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Η πρόσκρουση είναι βέβαιη και ικανή να προκαλέσει 
παγκόσµια καταστροφή µε επιπτώσεις στο παγκόσµιο κλίµα, η 
οποία µπορεί να απειλήσει το µέλλον του πολιτισµού όπως τον
γνωρίζουµε σήµερα, ανεξάρτητα αν θα συµβεί στην ξηρά ή στη
θάλασσα. Τέτοια επεισόδια συµβαίνουν κάθε 100.000 και
περισσότερο. 
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